
Zápis z jednání VV ČAPEK VV-II-2010 
 
Místo: Litovel, penzión U Starého mlýna, 6. a 7. listopad 2010 
 
Přítomni: Petr Stoklásek, Pavel Bureš, Jan Hudík (6.11.), Miroslav Pešout, Martin Bartoš 
Omluven: Leander Leiský 
 
Bylo projednáno a dohodnuto následující: 
 

1. Zhodnocení, kontrola úkolů z minulého jednání – rozpočet upraven po Valné hromadě ČSTV 
procentuálním navýšením ve vybraných položkách. Ostatní úkoly plněny nebo splněny. 

2. MČR 2010 – zhodnocení bude součástí zprávy STK na FZK. Závažné nedostatky se nevyskytly. 
Zodpovídá STK. 

3. MČR 2011 – po prvním kole výběrového řízení chybějí pořadatelé 1x1, vyrážení, finále MČR trojic, 
MČR žen a MČR open. STK pověřena vypsáním dalšího kola. Zodpovídá STK  

4. Stav financí – čerpání rozpočtu probíhá dle stanovených pravidel, hlavní úkoly sezóny byly 
zajištěny. Zbývá uhradit poplatky za vedení účetnictví a administraci www stránek. Zodpovídá 
Bartoš. 

5. Doplnění výkladu pravidel – na kongresu FIPJP došlo po dvou letech k drobným úpravám 
stávajících pravidel. Do termínu FZK budou změny zapracovány do české verze oficiálních pravidel. 
Zodpovídá Pešout a Fuksa. 

6. Připojištění akcí pod hlavičkou ČAPEK. Pojišťovna zpracovává definice možných rizik při 
provozování našeho sportu pro konkrétní zpracování nabídky pojišťovnou. Úkol trvá. Zodpovídá 
Stoklásek (Haněl ?). 

7. K dotazům některých pořadatelů: 

- systém jednorázových licencí pro neregistrované naráží na problematiku evidence a vykazování 
členské základny ve vztahu k ČSTV a MŠMT, 

- jednorázové licence by přinesly zvýšení administrativy a nezvýšily by kvalitu turnaje. 

8. K dotazům na výhody licencovaných hráčů oproti nelicencovaným: 
- možnost účasti na turnajích MČR i (Super)Prestige, kdy je hra podmíněna vlastnictvím 

pétanque licence (u „postupových“ MČR licence ČAPEK), s možností hrát o postup a účast  
v Evr. poháru klubů, reprezentovat Českou republiku na ME nebo MS, 

- držitel(ka) licence ČAPEK se může v případě svého zájmu zúčastnit turnajů v zahraničí, 
- držitel(ka) licence ČAPEK se může zúčastnit dalších, zatím nespecifikovaných akcí 

(spolu)pořádaných asociací, 
- ve vybraných obchodech mají hráči možnost slevy při nákupu pétanque potřeb prostřednictvím 

klubu nebo ČAPEK. 

9. Centrope Cup 2011 – nové bodování i pro smíšené mezinárodní trojice, pro zemi, kterou hráč 
reprezentuje, boduje každý hráč jednotlivě. Sjednocení švýcarského systému – minimálně 5 kol á 
min. 50´+1 nához (Centrope Cup v ČR – platí nadále 60´). 

10. FZK – navrženy termíny: 15. nebo 22. nebo 29. leden 2011. Předpokládané místo Praha, zasedací 
místnost ČSTV na Strahově. Program, návrh rozpočtu a zprávy k prostudování dostanou kluby 
(delegáti) v dostatečném předstihu. Zodpovídá VV, Pešout. 

11. Dlouhodobá soutěž – VV ruší pro rok 2011 současný systém MČR klubů a nahrazuje ho novou 
dlouhodobou soutěží – „MČR – Extraliga“ (1. liga apod., dle počtu zúčastněných a jejich zastoupení 
v regionech). Konečná verze projektu bude zveřejněna společně s ostatními dokumenty FZK 2011. 
Soutěž bude podřízena STK. Zodpovídá Stoklásek, Bureš. 

12. Espoirs (Naděje) – info – kategorie žen – věková hranice snížena na 15 let. ČAPEK se tak otevírá 
možnost pro ME žen 2013 v této kategorii realizovat výběr a přípravu reprezentace. KM zajistí 
poptávku a výběr realizačního týmu. Zodpovídá Hudik. 



Muži 2011 – česká reprezentace bude startovat v základní skupině „B“ ve Finsku (Finsko, 
Španělsko, Maďarsko, Turecko, Česko). Postupující ze skupiny se zúčastní finálového turnaje ME 
Espoirs 2011, které se bude konat v Dánsku. Zodpovídá Koreš st. a Habásko M. 

13. Ostatní: 

 Boček – Egrensis (ústní dotaz) – návrh na jednání s bavorskou stranou, aby hráči získávali 
body recipročně (naši v Bavorsku a Němci u nás). Odpověď – Němci mohou být po zaplacení 
administračního poplatku zařazeni do českého žebříčku s body z turnajů termínové listiny 
ČAPEK. 

 Bartoš – problematika rozhodčích – navrhuje nehrajícího rozhodčího jen na turnajích 
postupových – trojic žen, juniorů a trojic (mužů). Na ostatních turnajích nechť rozhodují hrající 
rozhodčí z listiny rozhodčích ČAPEK. VV souhlasí. 

 Stoklásek – od roku 2012 se MS trojic bude hrát výhradně v mužském složení (obdobně jako 
ME mužů) – dosud informace nepodložená oficiálním zápisem. Z toho vyplývá i příprava změny 
– MČR trojic (s možností „smíšených“) se stane nepostupovým, přibude MČR trojic mužů. VV 
bere na vědomí. 

 Bureš – ředitelé všech turnajů termínové listiny vypracují zprávu - zápis o turnaji podle 
stanovené osnovy. VV souhlasí.  

 
 
Zapsal: Bartoš 
Ověřil: Stoklásek 


